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 Портпарол Министарства спољних послова Ирана Есмаил Багеи изјавио је да је
Меморандум о разумевању Сједињених Америчких Држава и Ирана за окончање
рата потписан и на перијском и на енглеском језику, као и да је одлука да споразум
потпишу највиши званичници обе земље била намерна, јер када текст потпишу
највиши органи власти, његово кршење ће "природно носити веће трошкове".

  

"Током протекла 24 сата, након консултација, закључили смо да је боље да текст
меморандума о разумевању потпишу председници две земље без потребе за физичким
присуством. Текст меморандума о разумевању потписан је и на персијском и на
енглеском језику", рекао је Багеи данас у телевизијском програму, преноси Ирна.

  

Како је навео, документ је потписан "дигитално" и неће бити одржавања церемоније
потписивања у Швајцарској.

  

"Следећа фаза преговора почеће након потписивања меморандума о разумевању, а
одржавање швајцарског састанка је и даље на дневном реду, али ће коначна одлука
бити објављена након консултација са медијаторима", рекао је Багеи.
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Он је напоменуо да су се обе стране сложиле да неће објављивати текст док се не
финализује.
  Багеи је оценио да ће спровођење споразума о прекиду ватре са Сједињеним
Државама бити теже од његовог потписивања, истичући да Техеран није заборавио
лекције из рата и да ће пажљиво пратити поштовање споразума од стране САД.

  

"Ако Американци посустану у спровођењу својих обавеза, и ми ћемо посустати",
рекао је он.
  Багаеи је рекао да је мудра одлука Ирана била да одложи нуклеарне преговоре за
каснију фазу, фокусирајући се прво на окончање рата.

  

"Од тренутка када Меморандум о разумевању ступи на снагу, што је сада, имаћемо 60
дана да преговарамо о нуклеарном питању и санкцијама. Ако се разговори закључе
раније, то је боље. Али с обзиром на сложеност питања, временски оквир од 60 дана је
разуман и, ако је потребно, може се продужити", изјавио је портпарол иранског
министарства спољних послова.

  

Багаеи је нагласио да Иран никада није напустио своје савезнике и да је прекид ватре у
Либану за Техеран једнако важан као и крај рата против Ирана.

  

"Не раздвајамо САД и ционистички режим, али су њихове разлике у методама и
приступима очигледне. Ционистички режим не жели да пружи никакву прилику
било каквом дипломатском процесу. Али је одговорност САД да приморају
ционистички режим да поштује обавезе САД према Ирану", рекао је Багаеи.

  
  

Непријатељи су нас повредили, одузели нам племените животе и ранили Иран. Али,
рањени лав је и даље лав. Рат који су наметнули није нас бацио на колена, већ нас је
учинио моћнијим, како у војној арени, тако и у дипломатији

    

Како каже, трансфер обогаћеног нуклеарног материјала у иностранство је за Техеран
неприхватљива опција.
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Према његовим речима, санкције морају бити укинуте и Иран мора бити у могућности да
продаје своју нафту, без проблема са транспортом и осигурањем, а мора и да прима
приходе од продаје нафте.
  "Иран ће наплаћивати накнаде за услуге у Ормуском мореузу. Овај механизам и
аранжмани за управљање мореузом су у изради. Одавно смо започели консултације са
Оманом и разговарали смо са неким другим земљама", рекао је он.

  

Багаеи је закључио и да је рат само ојачао Иран.

  

"Непријатељи су нас повредили, одузели нам племените животе и ранили Иран. Али,
рањени лав је и даље лав. Рат који су наметнули није нас бацио на колена, већ нас је
учинио моћнијим, како у војној арени, тако и у дипломатији", рекао је.

  

(Танјуг)
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